
 

 

 

 

     AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija 
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor   Poslovnica: Junija 
Palmotića 3, 10000 Zagreb 
OIB: 68668769149   HR-AB-01-080015747   MB: 1151908 
Tel: 01/4814-643, 4829-474              Fax: 01/4814-660  

e-mail:autoturist.rezervacije@gmail.com;    www.autoturist.com.hr 

Datum izleta: 

19.5.2024. / nedjelja 

PROGRAM IZLETA: 

Polazak autobusa u 8:00 sati s južnog 

parkirališta Gradskog poglavarstva u 

Zagrebu. Putovanje u pravcu Like. 

Dolazak u PEĆINSKI PARK 

GRABOVAČA, jedini takav park u 

Hrvatskoj. Po dolasku u pećinski park, slijedi posjet špilji SAMOGRAD, jedinoj turističkoj špilji na području parka. 

Špilja se nalazi na brdu Grabovača, cca 800 metara od ulaza u park te je do samog ulaza u špilju potrebno savladati 

umjereno tešku uzbrdicu, olakšanu drveno-kamenim stepenicama. Obilazak špilje u pratnji stručnog vodiča (cca 1 sat; 

Temperatura u špilji Samograd iznosi oko 8 stupnjeva Celzijusa te se 

preporuča odjeća dugih rukava i čvrsta obuća.). Nakon razgleda odlazak 

na PLANINARSKU STAZU PET VRHOVA koja se nalazi u sastavu 

istoimenoga Parka. Čitavom svojom duljinom staza je duga 30 km i 

povezuje pet vrhunaca s kojih se pruža pogled na rijeku Liku i jezero 

Kruščicu. Mi prolazimo jednim kraćim dijelom same staze preko vrha 

Grabovača do uspona na Sklopaču (777 m) te se kružno vraćamo do početne 

točke. Odlazak do kanjona rijeke Like gdje imamo priliku za kajakarenje i 

upoznavanje rijeke koja teče prema jezeru Krušica. U ovome je dijelu rijeka 

mirna i ne meandrira, bez slapova i brzaka, stoga svi, čak i bez imalo 

iskustva u kajakarenju, imaju mogućnost okušati se u ovome sportu. 

Nagrađeni će biti ljepotom divljine netaknutoga krajolika. Putnici, koji se ne 

odluče na kajakarenje, imaju slobodno vrijeme uz rijeku koje mogu 

iskoristiti za šetnju do centra Perušića, crkve sv. Marka ili ruševina Staroga grada Perušića. Polazak prema Zagrebu 

planiran je u kasnim popodnevnim satima. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.     

ARANŽMAN UKLJUČUJE:                                                           ARANŽMAN NE UKLJUČUJE:  

- prijevoz turističkim autobusom prema programu; 

- - li    - licenciranog voditelja putovanja 

- ja    j   - jamčevno osiguranje i  osiguranje od odgovornosti 

-     T      - troškove organizacije  

 

1. ULAZNICU ZA PEĆINSKI PARK GRABOVAČA: 

 8 € (odrasli), djeca do 5.god. gratis – obvezna doplata prilikom 

uplate aranžmana 

2. PROGRAM KAJAKARENJA RIJEKOM LIKOM; prijava u  

agenciji, doplata na licu mjesta;  15 € - MIN. 8 PRIJAVLJENIH! 

Agencija će za zainteresirane osigurati: kajake, vesla, prsluke za 

spašavanje, vodonepropusne vreće, skipera koji će pružiti 

 osnovnu pouku o kajakarenju.  

 

NAPOMENE: 

 1. Preporučamo slojevitu odjeću (duge rukave, jakne za špilju Samograd, 

kupaće kostime, pokrivala za glavu za kajakarenje. 

  2. Preporučamo ručak ponijeti u torbi.  Također sa sobom ponijeti 

dovoljne količine vode.  
 

 Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene 

aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist Preporučamo putno osiguranje i 

osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim 

odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne 

otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili 

nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko smatra idealnoili iz bilo kojeg drugog razloga 

agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja).                                                                  

REZERVACIJE I UPLATE: 

      CIJENA ARANŽMANA: 

37 € 


